
 

ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 22 листопада 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

22 листопада відбулося чергове засідання робочої групи з підготовки 

проєкту бюджету  Кропивницької міської територіальної громади на 2024 рік 

під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександра Мосіна. 

Розглянуто питання щодо виділення фінансового ресурсу на проведення 

в 2024 році заходів розвитку у сфері житлово-комунального та дорожнього 

господарства, об’єктів капітального будівництва, підтримки сприяння бізнесу 

та підприємництва. 

 

22 листопада під головуванням заступника голови комісії - начальника 

управління з питань захисту прав дітей Тетяни Тимоховської відбулося 

засідання комісії з питань захисту прав дитини.  

Розглянуті питання:  про визначення місця проживання дитини - 2; про 

надання дозволів - 3; про позбавлення батьківських прав - 1; про реєстрацію 

народження дитини в органах РАЦСу - 1; про затвердження індивідуальних 

планів - 7; про погодження відрахування учня з навчального закладу - 1; про 

надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних 

конфліктів - 39. 
 

22 листопада відбулося виїзне засідання комісії по визначенню стану  

та вартості зелених насаджень. 

Здійснено обстеження зелених насаджень на території міста  

за 44 адресами, відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб.  

Складено 10 актів обстеження  зелених  насаджень, що підлягають 

видаленню за 34 адресами, а також надано рекомендації щодо утримання 

зелених насаджень (відмова у видаленні) за 17 адресами. 

 

22 листопада під головуванням заступника голови робочої групи - 

начальника відділу праці департаменту з питань економічного розвитку 

Миколи Рибака відбулось засідання міської робочої групи з питань дотримання 

законодавства про працю. 

У засіданні взяли участь керівники підприємств, установ та організацій 

міста Кропивницького. 

Заслухано представників 6 підприємств міста Кропивницького, які 

здійснили нарахування заробітної плати найманим працівникам у IІ кварталі 

2023 року у розмірі нижче законодавчо встановленої мінімальної заробітної 

плати. 
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З Головним управлінням державної податкової служби у 

Кіровоградській області та Головним управлінням Пенсійного фонду у 

Кіровоградській області обговорені питання співпраці по наданню інформації. 

За результатами наради вирішено взяти до відома інформації, надані 

керівниками та представниками підприємств, щодо причин виплати заробітної 

плати у розмірі менше мінімальної. 

 

22 листопада завершилось голосування членами комісії з координації 

заходів щодо впорядкування розміщення зовнішньої реклами на території               

м. Кропивницького.  

Комісією розглянуто 4 питання щодо розміщення зовнішньої реклами. 

 

22 листопада під головуванням заступника голови Подільської районної 

у місті Кропивницькому ради – голови адміністративної комісії при 

виконавчому комітеті Подільської районної у місті Кропивницькому ради 

Артема Постолатія відбулося засідання адміністративної комісії.  

Розглянуто 33 протоколи про адміністративні правопорушення, 

передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення та Правилами благоустрою території міста Кропивницького. 

На 16 осіб накладено адміністративні стягнення у вигляді штрафу,                    

15 справ закрито, перенесено  на наступне засідання комісії розгляд                                 

2 протоколів. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 
 

22 листопада інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької 

міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було 

здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Великої Перспективної, 

Преображенської, Гоголя, Івана Похитонова, Віктора Чміленка, Вокзальної, 

Євгена Тельнова, Кропивницького, Колодязної, Зінченка, Острівської та 

провулків Спускного, Лісного. 

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 4 протоколи про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, та видано 21 попередження щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 
 
 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 
Ірина Колесник 35 83 88 (2050)                                     


